
𝜌𝑝 =
𝑡𝑎𝑛ℎ 𝛽𝜂 + 𝑡𝑎𝑛ℎ(𝛽 𝜌𝑓 − 𝜂 )

𝑡𝑎𝑛ℎ 𝛽𝜂 + 𝑡𝑎𝑛ℎ(𝛽 1 − 𝜂 )

𝛻𝜌𝑝 =
𝜕𝜌𝑝

𝜕𝑥
𝑒𝑥 +

𝜕𝜌𝑝

𝜕𝑦
𝑒𝑦

𝛻𝜌𝑝 =
𝜕𝜌𝑝

𝜕𝜌𝑓
∙
𝜕𝜌𝑓

𝜕𝑥
𝑒𝑥 +

𝜕𝜌𝑝

𝜕𝜌𝑓
∙
𝜕𝜌𝑓

𝜕𝑦
𝑒𝑦 𝛻𝜌𝑝 =

𝜕𝜌𝑝

𝜕𝜌𝑓
∙
𝜕𝜌𝑓

𝜕𝑥
𝑒𝑥 +

𝜕𝜌𝑓

𝜕𝑦
𝑒𝑦 𝛻𝜌𝑝 =

𝜕𝜌𝑝

𝜕𝜌𝑓
∙ 𝛻𝜌𝑓

−∇ ∙ 𝑘 𝜌𝑝 ∇𝑇 + ∇𝜌𝑝 ℎ 𝑇 − 𝑇∞ + p x = 0

−∇ ∙ 𝑘 𝜌𝑝 ∇𝑇 +
𝜕𝜌𝑝

𝜕𝜌𝑓
∙ 𝛻𝜌𝑓 ℎ 𝑇 − 𝑇∞ + p x = 0

−𝛻 ∙ 𝑘 𝜌𝑝 𝛻𝑇 +
𝜕𝜌𝑝

𝜕𝜌𝑓
∙ 𝛻𝜌𝑓 ℎ 𝑇 − 𝑇∞ + p x = 0

𝜕𝜌𝑝
𝜕𝜌𝑓

∙ 𝛻𝜌𝑓 ℎ 𝑇 − 𝑇∞ ෨𝑇

W ∙ m−2 ∙ K−1 KKm−1

ajout de ෨𝑇 dans l’implémentation 

retrait de ෨𝑇 dans l’implémentation 

Fonction ^ inconnue car 
dimensionnement  incorrecte

Résultat correcte ou pas ???



Adiabatique + flux + flux 
convectif

Adiabatique + température nulle + 
flux convectif

Sans la fonction ෨𝑇 adiabatique

température nulle

adiabatique adiabatique

+

Condition limitesdtopo1.thetaDistribution 
température

flux

flux


